

Campus Hungary

Projektazonosító: **TÁMOP-4.2.4B/1-11/1-2012-0001**

Iktatószám: **CH-458-1/2013**

TKA felnőttképzési nyilvántartási szám: **01-0487-04**

Akkreditációs lajstromszám: **AL-0484**

FELHÍVÁS

A Campus Hungary program célja a hazai felsőoktatás nemzetköziesedésének támogatása valamint a ki- és befelé irányuló mobilitás előmozdítása a 2015-ig terjedő időszakban. A Tempus Közalapítvány a program kapcsán a felsőoktatási intézmények nemzetközi szolgáltatásfejlesztésére fókuszál, melynek elérése érdekében az alábbi képzést hirdetjük meg.

HONLAPKEZELÉSI ÉS HONLAPFEJLESZTÉSI ISMERETEK FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK MUNKATÁRSAI SZÁMÁRA - ORSZÁGOS KÉPZÉS

Képzésünket ajánljuk olyan, felsőoktatási intézményben dolgozó munkatársaknak, akik:

- *munkájuk során az intézmény nemzetközi honlapjának felépítéséért, tartalmi kialakításáért, frissítéséért felelnek;*
- *szeretnék a honlapkezeléssel és honlapfejlesztéssel kapcsolatos készségeiket és képességeiket fejleszteni, annak érdekében, hogy intézményük nemzetközi honlapjain naprakész, könnyen kezelhető és kereshető, külföldi hallgatók számára is releváns információk jelenjenek meg;*
- *szívesen fejlesztenék webszöveg-írási készségeiket, megismernék a tartalom vizuális megjelenítésének különböző lehetőségeit, valamint a legújabb honlapkészítési trendeket, az esélyegyenlőségi szempontokat is figyelembe véve;*
- *érdeklődnek a honlap és marketing kapcsolata, a felsőoktatási nemzetközi marketingben használatos digitális/közösségi/web 2.0 eszközök gyakorlati alkalmazásának lehetőségei iránt;*
- *szeretnének jó nemzetközi gyakorlatokkal és példákkal megismerkedni a témában, hogy képessé váljanak azokat átültetni a hazai/intézményi gyakorlatba.*

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2013. SZEPTEMBER 10.

A jelentkezés módja: az [online jelentkezési lap](#) kitöltésével és a [mellékelt nyilatkozat](#) kitöltésével (aláírva és lepecsételve), majd visszaküldésével (postán, szkennelve vagy faxon) lehet jelentkezni.

KÉPZÉSI INFORMÁCIÓK:

A képzés címe:	Honlapkezelési és honlapfejlesztési ismeretek felsőoktatási intézmények munkatársai számára - országos képzés
A résztvevők minimális nyelvtudása:	Alapfokú angol nyelvismeret ¹ <i>A képzés nyelve magyar. Angol nyelvismeretre a képzés során alkalmazott szoftverek használata, valamint a honlapok tartalmi elemzése miatt lehet szükség.</i>
A kurzusok óraszám:	Minden kurzus 4 napos, 30 tanórás ²
A képzés időpontjai és témái:	<p>Az országos kurzusokat négy időpontban hirdetjük meg, jelen felhívásban az első kurzus időpontját tesszük közzé.</p> <p>A csoportokat jelentkezési sorrendben töltjük fel. A csoportok maximális létszáma 20 fő. A kurzusok minimum 16 fő jelentkezése esetén indulnak. Az egyes kurzusok napjainak tematikái egymásra épülnek, a kurzusok nem átjárhatóak.</p> <p><i>Felhívjuk a közép-magyarországi régió felsőoktatási intézményeinek figyelmét, hogy a négy kurzuson kívül kizárólag a konvergencia régióbeli intézmények munkatársai számára lesznek további képzések.</i></p> <p>1. kurzus (4 nap – 30 tanóra):</p> <p>2013. szeptember 19., csütörtök 9.00-16.15</p> <p>2013. szeptember 20., péntek 9.00-15.30</p> <p>2013. szeptember 26., csütörtök 9.00-16.15</p> <p>2013. szeptember 27., péntek 9.00-15.30</p> <p>A képzés részletes tematikája megtalálható a Tempus Közalapítvány honlapján.</p>
A kurzus elvégzését követően a résztvevők a következő készségekkel fognak rendelkezni:	<ul style="list-style-type: none"> ✓ strukturált, naprakész és informatív tájékoztatást tudnak biztosítani az intézmény magyar és idegen nyelvű online felületein; ✓ képesek lesznek az online felületeken keresztül megkönnyíteni a magyar felsőoktatási intézményekben tanuló külföldi hallgatók eligazodását az intézményi adminisztrációban és tananyagokban; ✓ ismerik és hatékonyan tudják alkalmazni a web 2.0 eszköztár lehetőségeit a külföldi hallgatók elérésére, a velük való hatékony kommunikációra, illetve a felsőoktatási intézmény külföldi diákok számára kínált kurzusainak és programjainak

¹ [A közös európai referenciakeret nyelvi önértékelő táblázata alapján.](#)

² A tanórák 45 percesek, a szünetek két tanórát követően kerülnek megtartásra.

	<p>külföldi piacokon való promotálására;</p> <ul style="list-style-type: none">✓ honlapkezelési és -fejlesztési, valamint web-ergonómiai ismereteiket elmélyítik.
A képzés során alkalmazott módszerek:	<ul style="list-style-type: none">✓ interaktív előadások, problémafókuszú egyéni és csoportos feladatok,✓ példaértékű honlapok, jó gyakorlatok bemutatása és az abból levonható tanulságok levonása a saját intézményre vonatkozóan,✓ saját honlap elemzése és fejlesztési tervek kidolgozása,✓ gyakorlati lépések (design, tartalom, elrendezés, elérhetőség, keresőben való megjelenés) megvalósítása az elméletben megismert szempontok szerint,✓ közösségi médiaalkalmazások tervezésének lépései,✓ intézményre szabott fejlesztési terv elkészítésének támogatása.
A képzés helyszíne:	<p>Ruander Oktatóközpont 1139 Budapest Frangepán utca 3.</p>
Részvételi díj:	<p>A résztvevők számára a képzésen történő részvétel és a képzés sikeres teljesítése esetén a tanúsítvány kiállítása térítésmentes.</p> <p>A képzés költségeit a Campus Hungary program TÁMOP-4.2.4B/1-11/1-2012-0001 országos projekt fedezi.</p> <p>A képzés helyszíne Budapest. A részvételtől adódó esetleges utazási és szállásköltségek megtérítésére a Tempus Közalapítványnak nincs lehetősége. Étkezést a képzés során nem biztosítanak a szervezők.</p>

Tanúsítvány:

A kurzus sikeres elvégzéséről a résztvevők tanúsítványt kapnak.

A tanúsítvány kiállításának feltétele a képzésen való aktív részvétel (a tanórák mindegyikén való jelenlét), valamint a kurzust megelőzően a korábbi tapasztalatokat vizsgáló kérdőív kitöltése. A kérdőívre adott válaszok nem befolyásolják a kurzuson való részvételi lehetőséget és a tanúsítvány megszerzését.

Jelentkezési feltételek:

1. A jelentkező felsőoktatási intézmény dolgozója, valamint rendelkezik az intézmény hivatalos engedélyével a kurzus mind a 4 napján való részvételre vonatkozóan (ld. mellékelt nyilatkozat).

2. A jelentkezés módja:

- az [online jelentkezési lap](#) kitöltése, **valamint**
- a [mellékelt nyilatkozat](#) kitöltése (aláírva és lepecsételve) és visszaküldése szkennelve (e-mailben), faxon, vagy postai úton.

Levelezési cím: Tempus Közalapítvány 1438 Budapest 70. Pf.: 508.

(a borítékon kérjük, tüntessék fel: Campus Hungary),

E-mail: zsofia.fekete@tpf.hu,

Fax: (1) 239-1329

3. A jelentkezéseket az online jelentkezés érkezési sorrendjében regisztráljuk.

A kurzusonkénti maximális létszám 20 fő.

4. A jelentkezés elfogadásáról írásos visszaigazolást küldünk legkésőbb 2013. szeptember 12-ig.

Az online jelentkezés a szkennelve (e-mailben), faxon vagy postai úton beküldött intézményi nyilatkozattal együtt érvényes. A Tempus Közalapítvány által történt visszaigazolás részvételi kötelezettséget von maga után.

5. Lemondás kizárólag írásban (e-mailben, faxon, levélben) lehetséges a képzés első napja előtt legalább 4 munkanappal.

6. A Tempus Közalapítvány vállalja, hogy igény esetén jelnyelvi tolmácsot biztosít. Kérjük az erre vonatkozó igényt a jelentkezési lapon legyenek szívesek feltüntetni.

FIGYELEM! A JELENTKEZÉST CSAK ABBAN AZ ESETBEN TUDJUK ELFOGADNI, HA AZ ONLINE JELENTKEZÉS HATÁRIDŐIG MEGTÖRTÉNIK, VALAMINT A NYILATKOZAT ALÁÍRVA ÉS LEPECSÉTELVE A HATÁRIDŐIG MEGÉRKEZIK!

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2013. SZEPTEMBER 10.

A képzésről és az oktatókról

A képzés célja olyan kompetenciák kialakítása, melyek hozzásegítik a felsőoktatásban dolgozó, a nemzetközi honlap felépítéséért, tartalmi kialakításáért, frissítéséért felelős szakembereket ahhoz, hogy az intézmények nemzetközi honlapjain naprakész, könnyen kezelhető és kereshető, külföldi hallgatók számára is releváns információkat osszanak meg, ezzel is szolgálva a külföldi hallgatók toborzását az egyetem által kínált idegen nyelvű programokra és kurzusokra, valamint elősegítve a felsőoktatási intézmény nemzetköziesedését.

A kurzust az *ELTE-SOFT Kft.* munkatársai, egyben az ELTE Informatikai Karának oktatói dolgozták ki és tartják. Az oktatók közösen írják a megjelenés alatt álló *Web 2-es eszközök a társadalom- és marketingkutatások szolgálatában* című könyvet.

Abonyi-Tóth Andor az ELTE Informatikai Karának műszaki tanára. A *Számítógépes alapismeretek, Honlapok funkcionális és arculati tervezése, Bevezetés az esélyegyenlőséget szolgáló info-kommunikációs technológiákba*, valamint a *Webfejlesztés I.* tantárgyak oktatásában vesz részt.

Horváth Győző az ELTE Informatikai Karának adjunktusa. A programozás módszertanhoz és webfejlesztéshez kapcsolódó tárgyak oktatásában vesz részt a Programozó informatikus BSc és MSc, valamint a Web-programozó és Rendszergazda Felsőfokú Szakképzés szakokon.

Tarcsi Ádám tanársegédként dolgozik az ELTE Informatikai Karán. Többek között a *Webfejlesztés*, a *Web-adatbázis programozás*, valamint az *Online üzlet és marketing* című gyakorlatokat tartja a Programozó Informatikus BSc és MSc, valamint a Web-programozó Felsőfokú Szakképzés keretében.

További információ:

Amennyiben kérdése merülne fel a képzéssel kapcsolatban, örömmel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken.

Szél Dávid

E-mail: david.szel@tpf.hu

Telefon: (+36) 1 237-1300 /131

Fekete Zsófia

E-mail: zsofia.fekete@tpf.hu

Telefon: (+36) 1 237-1300 /262

Várjuk jelentkezését!